

CITTA' DI MASSAFRA

Provincia di Taranto

RIPARTIZIONE QUINTA

Num. Prop. 1070

NUMERO DI REGISTRO DI RIPARTIZIONE 109 DEL 10/06/2015

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE

OGGETTO:

Liquidazione fatture alla Ditta "San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C. S.n.c." di Palagiano per servizio di mantenimento e custodia cani randagi - Maggio 2015. (CIG ZF012F8EF3- CUP non previsto)

IL DIRIGENTE

adotta la seguente determinazione

IL DIRIGENTE

Richiamata la determina n. 2252 del 19/12/2014 con la quale è stata impegnata, in favore della Società "San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C s.n.c.", la somma di €14.000,00 per il servizio di custodia e mantenimento dei cani randagi

Richiamata la determina n. 156 del 03/02/2015 con la quale è stata impegnata, in favore della Società "San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C s.n.c.", la somma di €48.190,00 per il servizio di custodia e mantenimento dei cani randagi;

Dato atto che la Ditta San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C. S.n.c. ha regolarmente fornito il servizio nel mese di Maggio 2015, presentando la fattura n. 22 del 08/06/2015 di € 8.076,40 IVA al 22% compresa;

Ritenuto, pertanto, liquidare alla Ditta San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C. S.n.c., la fattura n. 22 del 08/06/2015 di € 8.076,40 IVA al 22% compresa, per il servizio reso nel mese di Maggio 2015;

Accertata la regolarità contributiva attraverso l'allegato DURC;

Visto il D. Lgs. 18/08/2000, n. 267;

DETERMINA

- 1. Di liquidare alla Ditta "San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C. S.n.c.", con sede legale in Palagiano alla Via Marco Polo n. 14 avente P.I./C.F. 02581830730 la fattura n. 22 del 08/06/2015 di € 8.076,40 (imponibile € 6.620,00 + IVA al 22% € 1.456,40), relativa al servizio di mantenimento e custodia di n. 86 cani reso nel mese di Maggio 2015, con accredito Banca Popolare di Puglia e Basilicata. filiale di Palagiano, presso IT31C053857900000000027926, quale conto dedicato, formalmente comunicato dalla predetta Società San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C. S.n.c." ai sensi della legge 136/2010.
- 2. Di trattenere la somma di €1.456,40 (pari all' IVA) da versare all' Erario tramite modello F24 a cura della ripartizione Servizi Economici Finanziari.

- 3. Di imputare la spesa di €8.076,40 per €1.420,65 al capitolo 2500 del PEG 2014 in esecuzione dell' impegno assunto con la Determina n. 2252/14, e per €6.655.75 all' intervento 1.10.02.03 dell' approvando Bilancio 2015 ex capitolo 2500 del PEG 2014 in esecuzione dell' impegno assunto con la Determina n. 156/2015.
- 4. La presente determinazione, anche ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, sarà inserita nella raccolta degli atti di questo Ente e pubblicata all'Albo Pretorio on-line per 15 giorni consecutivi.

IL DIRIGENTE (Arch. Luigi TRAETTA)

Documento informatico firmato degitalmente ai sensi del T.U. 445/200 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione.

L'accesso agli atti viene garantito tramite l'Ufficio URP ed i singoli responsabili del procedimento al quale l'atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 341/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonchè al regolamento per l'accesso agli atti.



CITTA' DI MASSAFRA

Provincia di Taranto

Visto di Regolarità Contabile IL DIRIGENTE / P.O. dell'AREA ECONOMICO FINANZIARIA in ordine alla REGOLARITA' CONTABILE Ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 sulla proposta n.ro 1070 del 10/06/2015 **ESPRIME PARERE**

Si attesta la regolarità contabile ai sensi dell'art. 184, comma 4°, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.

Dati o	contabil	i:			
Anno 1	Numerazion	Liqu e Progressivo	idazio Ir	o ni mporto	N.ro Impegno
2015	897	1	€	1.420,65	1299
2015	898	1	€	6.655,75	76

FAVOREVOLE

Massafra lì ______ 12/06/2015

IL DIRIGENTE

SIMEONE SIMONE

Numero REGISTRO GENERALE 959 del 12/06/2015

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa;

il documento è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione.

L'accesso agli atti viene garantito ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonchè al regolamento per l'accesso agli atti.



CITTA' DI MASSAFRA

Provincia di Taranto

Nota di Pubblicazione

Il 16/06/2015 viene pubblicata all'Albo Pretorio OnLine la Determinazione numero 959 del 12/06/2015.

con oggetto:

Liquidazione fatture alla Ditta "San Felice Canile di Montenegro Giovanni & C. S.n.c." di Palagiano per servizio di mantenimento e custodia cani randagi - Maggio 2015. (CIG ZF012F8EF3- CUP non previsto)

e vi resterà affissa per giorni 15 ai sensi dell'art. 124 del T.U. 267/2000

Esecutiva ai sensi delle vigenti disposizioni di legge.

16/06/2015

Data

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

Dott. Simeone Simone

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa;

il documento è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione.

L'accesso agli atti viene garantito ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonchè al regolamento per l'accesso agli atti.